

将樱桃沟打造成国家4A景区

长安古寨项目达成意向协议,要打造成酒店标杆



长安古寨效果图

9月8日上午,樱桃沟景区管委会与竹桂园公司就长安古寨项目在景区管委会签订合作开发框架协议。

据悉,樱桃沟长安古寨项目总投资3亿元,占地300亩,拟引进悦榕庄酒店。项目在保留长安古寨原有建筑风格的基础上,对古寨进行重新修建与开发,致力于打造中原地区精品酒店标杆。该项目由竹桂园公司投资建设,悦榕庄酒店进行运营管理。同时,景区将依托长安古寨及上李河遗址等深厚的文化底蕴,传承与创新相结合,努力在2~3年内将此区域联合打造成以历史文化为主题的国家4A级景区。



消息快读

二七新区推进项目建设

二七新区管委会加快推进一批重点项目建设。坚持抓好在建项目精细化服务工作,强力推进绿地、红星美凯龙、郑州CSD、河南网商园、电信、奥马、茂丰等一批重点项目建设,力争早出成效。加快引进一批新项目。紧盯“三力型”项目和国内知名企业,开展定向招商,围绕主导产业,包装推介高端商贸、电子商务、生态文化等项目入驻新区。

侯寨乡三级网格助力拆迁

9月6日,侯寨乡张李桐拆迁改造项目正式启动,为保证拆迁进度,所有三级网格长、联户代表积极参与到此次拆迁改造工作中。他们走家入户宣传政策,联户代表带头拆迁作表率,积极为找房子、搬家存在困难的家庭打听房源、联系车辆、帮忙搬运家具,让群众顺利搬迁。深入一线访民情,为拆迁工作的有序、快速推进提供了助力。

二七区两人入围“2015最美人民调解员”

为培育树立先进典型,展示全省广大人民调解员风采,扩大人民调解员的社会影响力,引导广大群众更多采用人民调解方式化解矛盾纠纷,日前省司法厅在全省范围内开展“2015

最美人民调解员”寻找宣传活动。经过严格的推荐和审核,二七区两名人民调解员入围全省“2015最美人民调解员”候选名单,分别是五里堡街道办事处董桂春(郑州市首席人民调解

员),大学路街道办事处卢爱香。2015年9月底前为投票期,市民可登录新浪河南网搜索“2015最美人民调解员”,进入“2015最美人民调解员寻找宣传活动”专题网页进行投票。

倾情救助流浪父子,一个眼神温暖人心

五里堡办事处护送流浪父子重回救助站



9月9日下午,一名81岁的蒙古族老人吴文德带着一位45岁的盲人儿子从二七区救助站再次走失,一时间找不到回救助站的路,老人手上依然还带着“二七区救助80号”的手牌,走走停停,在好心人的指点下来到五里堡派出所,经五里堡街道办事处民政科工作人员与区救助站

沟通,最终确定两人确实暂时居住在二七区救助站,随即五里堡办事处派出司机和两名工作人员将两人护送回到二七区救助管理站,让老人紧张而忐忑不安的心得到了舒缓,老人布满皱纹的脸上露出了笑容,目前两人被妥善安置在救助站住下。

◀蒙古族老人和盲人儿子在救助站

黑窝点冒充公司销售液化气被查

二七工商分局一天之内取缔5家无照液化气销售点



不足10平方米的屋内放置了15罐液化气

9月8日,郑州市二七工商分局的工商执法人员在安全排查时,对航海路一家灌装液化气销售点进行了检查。老板李某承认销售点无照经营并冒充郑州市燃气销售有限公司销售灌装液化气,工商执法人员当场依法对老板李某下达了责令整改通知书。9月14日,工商执法人员再次到该液化气销售点复查时,发现屋内还存放有5个液化气罐。为了安全,工商执法人员当场依法

予以取缔。在人和路上检查时,发现一液化气销售点紧挨着幼儿园。十几平方米的屋内放着十几个液化气罐,吃住混搭,十分不安全。工商执法人员依法当场予以取缔。

截至9月14日,一共查处了5家液化气销售点均为无照经营,为了彻底清除安全隐患,工商执法人员现场监督5家销售点的液化气全部清完送回加气站。 通讯员 赵正银

二七区乡村旅游经营单位培训班圆满结束

让每个农家乐都学会几道拿手菜

樱桃沟社区、樱桃沟景区等单位今年8月获得“中国乡村旅游模范村”“中国乡村旅游创客示范基地”等荣誉称号之后,为进一步提升二七区乡村旅游管理水平,区文化旅游局、樱桃沟管委会联合,于9月8日~11日在郑州旅游学院等地举办的二七区乡村旅游培训班已圆满结束。樱桃沟景区、马寨镇和侯寨乡40多家乡村旅游经营单位共计80余人参加。

此次培训分理论学习、外地观摩和厨艺培训3个方面,其中理论学习共两天,邀请河南职业技术学院烹饪工艺与

营养专业教师,高级技师,副教授郑炳臣,郑州旅游职业学院酒店管理系教学副主任钱丽娟,郑州旅游职业学院旅游管理系党总支书记副教授肖靖,河南农业职业学院王秀红讲授了烹饪餐饮文化与菜品创新、接待礼仪与形象设计、对客服务与沟通技巧、乡村旅游业发展趋势及思路等多方面内容。外出观摩一天,组织学员赴中牟县弘亿国际庄园、惠济区百汇地、香河湾、富景生态园等地参观学习。厨艺培训一天,由郑州旅游职业学院胡志霞、王勇两名老师亲自讲授韭菜丸子、蚝油鸡、麦穗鱿鱼、官

保鸡丁和回锅肉的制作方法。

培训班课后,参训人员互帮互助,上课认真听讲,下课互相交流,学习氛围空前浓郁。参训人员普遍反映,此次培训内容丰富多彩、授课老师讲解精彩,听后启发颇多、受益匪浅。大家纷纷表示,培训结束后,要进一步加以吸收消化,将所学知识应用到日常农家乐接待服务中,不断创新。此次培训班的成功举办,不仅使我区的乡村旅游从业人员接待水平和服务质量进一步提高,还为二七区乡村旅游迈入新的、更高的阶段奠定坚实基础。

一马路街道整治非法集资

一马路街道近期开展了整治非法集资维稳工作。一马路办事处迅速召开班子会和全体会对区会议精神进行传达学习。截至目前,已在辖区的社区楼院门口悬挂过街横幅6条,制作宣传展板3块,出动巡回宣传车6台次,印制宣传页2000份,并成立打击和处置非法集资领导小组,进一步加强打击和处置非法集资的组织领导和协调配合工作。

京广路街道整治占道经营

近日,京广路办事处城管办按照“疏堵结合、重点治理”的原则,采取措施集中整治校园周边占道经营现象。先后在春晖小学和六十二中周边设立春晖路堵疏结合点和红云路堵疏结合点,要求全体商户按规定时间、地点、货架进行摆放,对未按照规定摆放的摊贩依法进行教育、处罚。

长江路街道组织义务劳动

9月11日下午,长江路街道办事处组织全体机关干部职工对大学路小学周边的墙体广告进行了集中清理。大家拿着批灰刀、喷壶、钢刷等工具,顶着烈日经过一下午的劳动,共清理墙面1000余米,清理广告上万条。

淮河路街道加强午托安全

近期,淮河路街道安监办组织开展了午托部专项排查行动。此次整治行动重点围绕辖区19家午托部、9个幼儿园进行了集中排查整治,发现问题20余起。工作人员发现的问题要求其现场整改或下达限期整改通知书。

通讯员 陈静渊 王丽茵

本版记者 范光华